

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
KÖZIGAZGATÁSI ÉS KÖZRENDVÉDELMI BIZOTTSÁGA**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**A jegyzőkönyv száma: 7/2017. (X. 16.)**

**Készült:** Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága **2017. október 16-án 16:00 órára összehívott és 16:06 órakor nyílt üléssel megkezdett** ülésén, a Polgármesteri Hivatal Zechmeister I. termében.

**Meghívottak:**

Borsi Róbert, a bizottság elnöke  
Hajszán Gyula a bizottság alelnöke  
Juhász István, a bizottság alelnöke  
Dr. Gancz Tamás bizottsági tag  
Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag  
Dr. Lukovics-Németh Bernadett bizottsági tag  
  
Dr. Pergel Elza bizottsági tag  
Nagy András bizottsági tag  
Horváth Balázs bizottsági tag

**Jelen vannak:**

-----  
Hajszán Gyula, a bizottság alelnöke  
Juhász István, a bizottság alelnöke  
Dr. Gancz Tamás bizottsági tag  
-----  
Dr. Lukovics-Németh Bernadett  
bizottsági tag  
-----  
Nagy András bizottsági tag  
Horváth Balázs bizottsági tag

**Távolmaradását előzetesen jelezte:** Borsi Róbert bizottsági elnök, Dr. Neupor Zsolt és Pergel Elza, bizottsági tagok

**A törvényességi feladatokat ellátó személy:** Dr. Csörgits Lajos aljegyző

**Meghívottak:**

Borkai Zsolt polgármester  
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester  
Dr. Fekete Dávid alpolgármester  
Radnóti Ákos alpolgármester  
Dr. Lipovits Szilárd jegyző  
Dr. Csörgits Lajos aljegyző  
Önkormányzati képviselők

**Jelen vannak:**

-----  
-----  
-----  
-----  
-----  
Dr. Csörgits Lajos aljegyző  
-----

**További meghívottak és jelenlétük:**

Településfejlesztési Főosztály  
  
Jogi és Önkormányzati Osztály  
Győr-Szol Zrt.

Révi Zsolt városi főépítész  
Dr. Csizmadia Andrea jogász  
Dr. Nagy Klára csoportvezető  
Tanai Dávid parkolóüzemeltetési  
üzletág osztályvezető

**Hajszán Gyula, a bizottság alelnöke:** Köszönti a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság ülésén megjelent bizottsági tagokat és a hivatal munkatársait.

Kéri, hogy a bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket.

Jelzi, hogy az ülés vezetését a mai napon Borsi Róbert bizottsági elnök helyett - egyéb hivatalos elfoglaltsága miatt - ő látja el. Megállapítja, hogy az ülésen 6 fő bizottsági tag - a megválasztott bizottsági tagok több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Az ülés előtt került kiosztásra Révi Zsolt városi főépítész úr „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint a Győri Építési szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosítására” című előterjesztése, melyet első napirendi pontként javasol a napirendre felvenni, emiatt a többi napirendi pont sorszáma értelemszerűen eggyel növekedni fog.

Kéri, akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata van, jelezze!  
Kéri, hogy aki a napirendi pontokkal és azok sorrendjével egyetért, szavazzon! Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 6 fő - 4 igen, 1 nem, 0 tartózkodó (1 fő nem vett részt a szavazásban - szavazattal a napirendet elfogadta.

### **42/2017. (X. 16.) KKB HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2017. október 16-i ülésének napirendjét:

**1. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint a Győri Építési szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosítására (TSZTM 2017-028, SZTM 2017-028, SZTM 2017-054, SZTM 2017-055, SZTM 2017-062, SZTM 2017-064 számú tervmódosítások)**

Előterjesztő: Révi Zsolt városi főépítész

**2. Javaslat támogatás nyújtására**

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

**3. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 5/2017. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosítására, valamint tájékoztató Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. évi költségvetése 2017. I. féléves végrehajtásáról**

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

**4. Javaslat a fizető-parkolóhelyek üzemeltetésének és használatának szabályairól szóló 17/2013. (IV. 18.) önkormányzati rendelet módosítására**

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

### **Zárt ülés**

**5. Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott döntések elleni fellebbezés elbírálására**

Előterjesztő: Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

## 1. NAPIRENDI PONT:

### JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERVÉNEK, VALAMINT A GYŐRI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATRÓL (GYÉSZ-RŐL) ÉS GYŐR SZABÁLYOZÁSI TERVÉRŐL SZÓLÓ 1/2006. (I. 25.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

(TSZTM 2017-028, SZTM 2017-028, SZTM 2017-054, SZTM 2017-055, SZTM 2017-062,  
SZTM 2017-064 számú tervmódosítások)

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

**Révi Zsolt városi főépítész:** Ebben a hónapban nem terveztek előterjesztést készíteni a GYÉSZ kapcsán, azonban a Modern Városok Program keretében nyilvánvalóvá vált, hogy a szűkös határidők miatt a testület elé kell vinni ezt a rendeletmódosítást, azaz az SZTM 2017-054, és az SZTM 2017-055 számú tervmódosítást. A másik két tervmódosítást pedig a pályázati feltételek miatt célszerű az októberi Közgyűlés elé terjeszteni.

**Hajszán Gyula, a bizottság alelnöke:** Mivel a napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 5 fő - 3 igen, 0 nem, 2 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

### 43/2017. (X. 16.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a "Javaslat Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint a Győri Építési szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosítására" című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

\*\*\*\*

## 2. NAPIRENDI PONT:

### JAVASLAT TÁMOGATÁS NYÚJTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

**Juhász István bizottsági tag:** Kérdése, hogy az előterjesztésben szereplő kiadás előre nem látható kiadás volt-e, illetve van-e valamilyen háttérinformáció a téma kapcsán?

**Dr. Csörgits Lajos aljegyző:** Az Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztiválhoz kapcsolódóan a Győr-Moson-Sopron Megyei Polgárőr Szövetség később jelentkezett támogatásért, mivel a rendezvényhez kötődően a szervezet több biztosítási munkát is ellátott. Az EYOF kapcsán az Önkormányzat nem kérte a Polgárőrség közreműködését, tekintettel arra, hogy korábban meghatározásra került a biztonsági feladatokat ellátó cég, a közterületi biztosítás pedig a rendőrség feladata volt. Ismeretei szerint a Rendőrség valóban együttműködött a Polgárőrségekkel. Ennek ellenére a Polgárőrségeknél jelentkezett ez a költség, mely költséget szeretnék megtéríteni. Az Önkormányzat úgy gondolta - tekintettel arra, hogy ez egy sikeres rendezvény volt -, ha valóban felmerültek ezek a költségek, a forrás rendelkezésre áll, így ezt a költségigényt a benyújtott elszámolások alapján támogatja az Önkormányzat.

**Juhász István bizottsági tag:** Kérdése, mi alapján lett megállapítva az előterjesztésben szereplő összeg? Konkrétan arra kíváncsi, hány kilométert futottak az adott gépjárművek?

**Dr. Csörgits Lajos aljegyző:** A Győr-Moson-Sopron Megyei Polgárőr Szövetség által benyújtott elszámolás alapján lett megállapítva a támogatás összege.

**Juhász István bizottsági tag:** Konkrétan arra kíváncsi, hogy hány kilométert futottak a gépjárművek, ami alapján kiszámolták ezt az összeget, erre a kérdésre nem kapott választ, de írásban is megfelel számára, ha megkapja a magyarázatot.

**Dr. Csörgits Lajos aljegyző:** Nemcsak kilométerfutásról van szó, hanem a helyszínek biztosításáról, amikor épp az volt a feladat, hogy az adott helyszínen álljanak. Természetesen a képviselő úr az elszámolásokat a Gazdálkodási Főosztályon megismerheti, és betekinthez az iratokba.

**Hajszán Gyula, a bizottság alelnöke:** Úgy gondolja, a polgárőrség tagjai a rendezvény teljes időszakában, előtte és még utána is komoly munkát láttak el a biztosítás szempontjából a város és az esemény érdekében. Így ezért mindenképpen köszönet illeti az ebben résztvevő polgárőröket így utólag is, és tevékenységükért ezt az összeget mindenképpen megérdemlik.

Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 6 főre módosult - 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

#### **44/2017. (X. 16.) KKB HATÁROZATA**

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat támogatás nyújtására” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

\*\*\*\*

### **3. NAPIRENDI PONT:**

**JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2017. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ 5/2017. (II. 24.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA, VALAMINT TÁJÉKOZTATÓ GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 2017. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE 2017. I. FÉLÉVES VÉGREHAJTÁSÁRÓL**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)*

**Hajszán Gyula, a bizottság alelnöke:** Mivel a napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 6 fő - 4 igen, 1 nem, 1 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

## 45/2017. (X. 16.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 5/2017. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosítására, valamint tájékoztató Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. évi költségvetése 2017. I. féléves végrehajtásáról” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

\*\*\*\*

### 4. NAPIRENDI PONT:

#### JAVASLAT A FIZETŐ-PARKOLÓHELYEK ÜZEMELTETÉSÉNEK ÉS HASZNÁLATÁNAK SZABÁLYAIRÓL SZÓLÓ 17/2013. (IV. 18.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)*

**Juhász István bizottsági tag:** Korábban úgy működött, hogy a megvásárolt parkolójegyet, ha valaki nem látható helyre helyezte ki a gépkocsijában és büntetést kapott, meghatározott időn belül bemutathatta és így mentesült a büntetés megfizetése alól. Ha jól értelmezi a rendeletervezetet ez a lehetőség megszűnik. Kérdése, hogy mi az oka, hogy ez a rendelkezés kikerült a rendeletervezetből és egy nagyon szűk határidőn belül sem lehet bemutatni a parkolójegyet és ezáltal a büntetést ki kell fizetnie a gépjármű tulajdonosnak.

**Tanai Dávid, parkolóüzemeltetési üzletág osztályvezetője, Győr-Szol Zrt.:** A rendeletmódosításból ez a kitétel azért került kivételre, mert a parkolójegy bemutatása utólag - abban az esetben, amikor nem került kihelyezésre a gépkocsiban - visszaélési lehetőségek sorát indította el. Többek között azzal, hogy hajléktalanok árusították a megváltott jegyeket a parkolóban és ezt az utósoknak értékesítették abban az esetben, ha pótdíjfizetési felszólítást kaptak. Emellett internetes adatbázisok létesültek arra, hogy a pótdíjfizetési felszólítás kihelyezését követően érvényes jegyhez lehessen jutni és ezzel elkerülhessék a pótdíj befizetést. Más városokban ezt a lehetőséget olyan készülékek beszerzésével kívánták kizárni, ahol rendszámot is kötelező megadni. Ezt Győr városa nem tudja felvállalni ilyen mennyiségű automata esetében, ezért szükséges a rendelet ilyen jellegű módosítása.

**Hajszán Gyula, a bizottság alelnöke:** Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma 6 fő - 4 igen, 1 nem, 1 tartózkodó szavazattal a következő javaslatot fogadta el:

## 46/2017. (X. 16.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat a fizető-parkolóhelyek üzemeltetésének és használatának szabályairól szóló 17/2013. (IV. 18.) önkormányzati rendelet módosítására” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

\*\*\*\*

**Hajszán Gyula, a bizottság alelnöke:** Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja szerint, valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 64. § (7) bekezdése alapján a Bizottságnak zárt ülést kell tartania - többek között - önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásakor.

Az ismertetett rendelkezésre tekintettel a „Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott döntések elleni fellebbezés elbírálására” című előterjesztés tárgyalására zárt ülést rendel el.


Megkéri a vendégeket az ülésterem elhagyására!

*(A zárt ülés jegyzőkönyve mellékletként csatolva található.)*

### **ZÁRT ÜLÉST KÖVETŐEN**

**Hajszán Gyula, a bizottság alelnöke:** Kérdezi a bizottság tagjait, hogy kívánnak-e bejelentéssel élni?

Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést 16 óra 21 perckor bezárja.

  
**Juhász István**  
jegyzőkönyv-hitelesítő helyettes

K. m. f.

~~Hajszán Gyula~~  
~~Borsi Róbert~~  
a bizottság elnöke  
